
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

始業式！ 新しい出会い！ 

 

庄内小学校通信  

第２号  

 2020．4．23 

 １週間の休業が明け，４月１３（月）にようやく着任式・始業式を行うことができました。三密を避

けるために放送という形になりましたが，長い休業で不安も多い中，まずは子どもたちがよく耐え，元気

に登校できたことがよかったと伝えました。 

 今年度は教職員の異動が多く，新しい先生への期待もとても大きかったと思います。始業式の朝，写真

やメッセージが廊下に掲示されていました，子どもたちは引き寄せられるように近寄り，どの子もしばら

くくぎ付けでした。また，この日が待ち遠しかったのは，私たちも同じです。子どものいない学校がいか

に寂しいものかを痛感する日々でした。今後，情勢によっては学校生活がどうなるかまだ分かりませんが，

保護者の皆様とともに子どもたちをできる限り支えていきたいと思いますので，ご協力お願いします。 

 入学式！ おめでとう！ 

 

新型コロナウイルスの感染拡大が続き，今年度の教育活動が次々に変更や延期，中止になっています。先

日，教育委員会の方から，下記のような連絡がありました。 

○音楽会 プール活動 スポーツテスト・・・中止 

○調理実習や合唱，器楽活動・・・延期あるいは工夫して取り組む 

○理科の実験や体育の実技など接触が多い活動は工夫して取り組む。 

※休業中に家庭訪問を行い，子どもたちの状況を把握させていただきます。その時，家庭学習に向けてのプリント等や生

活習慣の定着に向けてのカードなどをお渡しします。臨時休業がこれだけ続きますとご心配なこともあるかと思いま

す。お子さまのことで，何か気になることがあれば，気軽に学校へご相談ください。 

 

  ４月１４日（火）に入学式が行われました。１４

名の１年生が庄内小学校の仲間入りをし，これで本

校の児童は７９名になりました。残念ながら入学式

は在校生の参加はできませんでしたが，教室でみん

ながお祝いをしてくれていることを伝えると，笑顔

になりほっとした表情が見えたようでした。これか

ら，たくさん勉強し，たくさん遊んで，どんな時にも

前を向いて，夢に向かって進んでいくユリノキっ子

をめざしてがんばろうと話しました。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PTA関連の行事について 

〇４月２５日（土）PTA総会 中止（書面で） 

〇５月 ８日（金）PTA役委員会・委員会 中止 

〇５月 ９日（土） PTA 奉仕作業  中止 

 

※今年の PTA総会は，例年通り体育館に集まっ 

て行うリスクを避け，書面で行いたいと思いま 

す。２回目の家庭訪問時に，総会要項冊子を配布 

しますので，ご確認ください。 

認いただき， 

 

 

５月の予定 

新型コロナウイルス感染の拡大により中止あるい

は延期等変更になった行事は下記の通りです。 

 

〇４月２５日（土）授業参観，学級懇談会，引き

渡し訓練（延期あるいは中止） 

〇５月２３日（土）運動会（９月１９日に延期） 

 

※例年５月に行っている家庭訪問は，授業時数

確保のため今年度は行いません。 

※第１回目の学校運営協議会（５月２１日）は，

各委員さんに協議内容を郵送し，ご意見をい

ただく方法で行いたいと思います。 

※ボランティア説明会（５月１３日）は，中止

します。 

 

 今後の状況によっては，まだ，いろいろな変更

などが考えられます。子どもたちや保護者の皆様

の安全第一に進めていきたいと思いますので，ご

理解，ご協力をお願いします。 

新しい教科書が配られました！これからの学習が楽しみです！ 

 

日 曜日 行事
1 金
2 土
3 日 憲法記念日
4 月 みどりの日
5 火 こどもの日
6 水 振替休日
7 木 学校再開（3限）

8 金 給食開始（平常授業）

9 土
10 日
11 月 委員会
12 火
13 水 田植え（5年）　ノー残業ディ
14 木
15 金 内科検診
16 土
17 日
18 月
19 火
20 水
21 木
22 金 避難訓練
23 土
24 日 　
25 月
26 火 避難訓練（予備日）
27 水 ノー残業ディ
28 木 ＳＣ（スクールカウンセラー）PM
29 金

30 土
31 日


